



Република Србија

Општина Пожега

САВЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА

Број: 01 бр.020-426/21

Датум: 22.09.2021. године

Пожега

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОДЕЛУ БЕСПЛАТНИХ АУТО-СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ

Позивају се родитељи или старатељи са територије општине Пожега чија су деца рођена у периоду од 01.09.2018.године до 31.08.2021.,да поднесу захтев за доделу бесплатних дечијих ауто-седишта за путничка возила.

Критеријуми за доделу бесплатних дечијих ауто-седишта:

1. Пребивалиште родитеља или старатеља на територији општине Пожега;
2. Поседовање путничког моторног возила у власништву једног од родитеља ,старатеља или сродника заједничког домаћинства;
- 3.Родитељи или старатељи који су добили седиште у претходној расподели могу поднети захтев за доделу ауто-седишта за новорођено дете.

Потребна документација која се прилаже приликом подношења захтева:

1. Попуњен образац захтева (пријавни формулар);
2. Доказ о пребивалишту родитеља/старатеља на територији општине Пожега (очитана лична карта или потврда о пребивалишту);
3. Доказ о поседовању путничког моторног возила у власништву једног од родитеља, старатеља или сродника заједничког породичног домаћинства (очитана саобраћајна дозвола и за сроднике заједничког породичног домаћинства очитана лична карта);
4. Доказ на основу којег се остварује статус самохраног родитеља (извод из матичне књиге умрлих за другог родитеља, доказ о поверавању детета једном родитељу након развода брака, одлука суда о вршењу родитељског права и сл.).

Образац захтева (пријавни формулар) се могу преузети на писарници Општинске управе Пожега или са званичне интернет презентације општине Пожега- www.pozega.org.rs .

Попуњен образац захтева (пријавни формулар) са пратећом потребном документацијом се предаје на писарници Општинске управе Пожега или путем поште на адресу Општина Пожега, Општинска управа, Трг Слободе 9, 31210 Пожега са назнаком Пријава на јавни позив за доделу бесплатних ауто-седишта за децу, Комисији за доделу бесплатних ауто-седишта за децу, која ће вршити проверу документације и рангирање пристиглих захтева.

Приликом одлучивања у обзир ће се узети само они захтеви који су благовремени и уредни.

Благовремен је онај захтев који је предат на писарницу Општине Пожега најкасније до 15 часова 01.10.2021.године.

Уредан је онај захтев који је поднет на прописаном обрасцу уз које је достављена тражена документација и која је потписана од стране подносиоца захтева. Приликом пријема захтева радник писарнице Општине Пожега мора на затвореној коверти уписати датум и време пријема. Јавни позив ће бити објављен на званичној интернет презентацији општине Пожега- www.pozega.org.rs, на огласној табли Општине Пожега и у средствима јавног информисања.

Рок за подношење захтева почиње да тече од 23.09.2021.године, закључно са 01.10.2021.године.

Неблаговремени, непотпуни и захтеви који не испуњавају тражене услове неће бити разматрани.

Одлука о додели бесплатних аутоседишта биће донета на основу редоследа пристиглих пријава, а у случају да је број благовремених и уредних пријава већи од броја расположивих ауто-седишта, предност ће имати самохрани родитељи и родитељи са троје и више деце.

О датуму доделе ауто-седишта за децу подносиоци захтева који буду одабрани биће обавештени телефонским путем.

Едукацију о правилној употреби ауто-седишта за децу вршиће представници Полицијске станице Пожега приликом доделе ауто-седишта за децу.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Ђорђе Никитовић

